

中国邮政发行《纪念毛泽东同志诞辰130周年》纪念邮票

新华社北京12月25日电 中国邮政定于12月26日发行《纪念毛泽东同志诞辰130周年》纪念邮票1套4枚，邮票图案名称分别为坚持抗战、建设十三陵水库、胸怀天下、重上井冈山。

气魄，展现出毛泽东同志运筹帷幄的雄才伟略和高瞻远瞩的伟人风范。该套邮票由靳尚谊先生指导，马刚、靳军设计，北京邮票厂有限公司采用影写工艺印制。全套邮票面值4.80元，邮票计划发行数量为780万套，版式二计划发行量为98万版。该套邮票在全国指定邮

政网点、集邮网厅、中国邮政手机客户端、中国邮政微邮局集邮微信小程序和中国邮政商城微信小程序出售，出售期限6个月。为更加丰富地展现邮票内容，中国邮政将通过“中国集邮邮票百科”微信小程序发布数字化内容，可使用AR功能观看。

你心我心不忘初心，你行我行清廉同行

——清廉安康建设宣传标语

呵气成冰的冬日，天色还没有完全放亮，陕西渭南大荔县埽桥镇阿河村菜农穆虹喜把一箱箱黄瓜搬上推车，沿着轨道推到大棚外，借着早在这里等候的货车的灯光，把一天的上千斤收获全部卖了出去。

顺着车灯一路望去，近百个平均占地两亩的大棚伸向村尽头。为了查看低温天气对蔬菜的影响，阿河村党支部书记魏忠孝也起了个早。他说，当地种了20多年的大棚户，今年气温偏低的一年，但得益于大棚的改造翻新和近来农技人员的实地指导，全村上千亩黄瓜每天的产出未受影响，正源源不断销往周边城市。

“大棚外冷得很，大棚里却是增收的希望。现在一斤能卖两块多，到了春节时候，农民把账一算，心就暖和起来了。”魏忠孝说。

低温严寒天气持续，陕西各地农业农村部门和基础设施保障人员闻“冻”而动，走进大棚保障设施农业生产，指导及时做好防寒防冻，检查用电线路，确保蔬果供应稳定。频繁出入宛如两个季节的大棚内外，不少工作人员的眼镜上挂着白霜。

接到寒潮预警后，大荔县设施农业发展中心编写设施农作物御寒指南，发布在网站和公众号上；将全部农艺师派往村镇，

陕西：闻“冻”而动 菜园不冻

新华社记者 郑昕 张晨俊

为广大农户进行灾害性天气来临前的预警和技术指导，在大棚蔬菜的生长关键期，给菜农吃下“定心丸”。

22日一大早，大荔县冯村镇船舍村村民张海洋在大棚里迎来了农艺师王震的到访。“只要咬一口藤上这根卷须是黄瓜味，就说明黄瓜没有冻害。”20多摄氏度的大棚里湿度很大，王震边走边掰着老叶子，不一会儿脑门已满是汗珠。

“夜里棚里最低多少度？”“能到十来摄氏度。”

“有没有备上加热机？”“村里有，可以借来。”

王震和张海洋一问一答着，站在旁边的大荔县设施农业发展中心主任申鹏乐呵呵地说：“农民的‘土办法’可多着哩！”

化。”申鹏说。

从大荔县驱车向西，在位于关中地区中部的咸阳市泾阳县，记者走进一座高效节水蔬菜示范园，300多亩、35个大棚里种植的数百吨番茄预计在春节期间集中上市，主要销往北京、上海、西安等大城市。

一座长100多米、高7米的新式日光大棚内，农民正在做人工授粉。被层层密密叶子覆盖的番茄长势正好，已经有了婴儿拳头大小。

一旁，国家电网泾阳县供电公司工作人员王少彬正与园区管理人员检查着线路。两人轻点手机屏幕查看温度、湿度，操控头顶的棉被慢慢卷起。吸收了阳光的大棚更有暖意。“大棚蔬菜正在生长关键期，这段时间我们正加派人手加强巡查，守护全县设施农业园区的用电安全稳定。”王少彬说。

(新华社西安12月25日电)

2024《安康日报》征订正在进行中……

聚焦精彩 呈现美好

征订地址：安康市大桥北路新闻传媒大厦1105、1109、1403/安康市东大街79号（原市电影公司院内）

征订电话：3211149/18829755700 3211483/18009157756 3268569/13389153640



积极争创全国文明城市 巩固国家卫生城市成果

安康日报社 宣